
高二年级数学必修5模块检测卷

（考试时间：120分钟   满分：150分  ）

1、 选择题（10小题，每小题5分，共50分．请将答案填入选择题的答案表中．） 
1.已知
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3.若 x，x+1，x+2是钝角三角形的三边，则实数 x的取值范围是(    ).

（A）0<x<3           （B）1<x<3         （C）3<x<4         （D）4<x<6
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5. 设变量
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则目标函数
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6. 一元二次不等式
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7.若
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8.等比数列
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9.、我市某公司，第一年产值增长率为p，第二年产值增长率q，这二年的平均增长率为x，那x与
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10.在等差数列
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则项数
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二、填空题（5小题，每小题5分，共25分．请将答案填入题中的横线上．）
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12.数列{an}的通项公式是a n =
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13.从某电线杆的正东方向的 A点处测得电线杆顶端的仰角是 60°从电线杆正西偏南30°的 B处测得电线杆顶端的仰角是 45°，A，B间距离为35m，则此电线杆的高度是            
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1、 选择题：(请将正确答案的代号填在答题卡内，每小题5分，共50分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二．填空题（5小题，每小题5分，共25分．请将答案填入题中的横线上．）
11. ___________      12. ___________        13. ___________   

14. ___________      15. ___________；     ___________  

三、解答题（本大题共6小题，满分75分）

16、（本小题满分12分）已知数列
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17、（本小题满分12分）△ABC中，内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知a，b，c成等比数列，
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18、（本小题满分12分）已知函数
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（1）求函数f(x)的解析式；（2）设k>1，解关于x的不等式：
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19、（本小题满分13分）某渔业公司年初以98万元购买一艘捕鱼船，第一年各种费用为12万元，以后每年都增加4万元，每年捕鱼收益为50万元。

（1）问 第几年起开始获利？

(2)若干年后，有两种处理方案：一是，年平均获利最大时，以26万元出售该船；二是，总收入获利最大时，以8万元出售该船。问，哪种方案合算？（
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21、己知集合M={(x,y)|x>0,y>0,x+y=k},其中k为正常数。 (1)设t=xy，求t的取值范围；

(2)求证：当k≥1时，不等式
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高二年级数学必修5模块检测卷（二）答案
2、 选择题：(请将正确答案的代号填在答题卡内，每小题4分，共40分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
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	答案
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	B
	B
	D
	B
	C
	A
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二．填空题（4小题，每小题4分，共16分．请将答案填入题中的横线上．）
11. ____1/16_______      12. ___10________         

13. __5
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[image: image125.wmf]0

12

4

,

3

2

2

1

=

+

-

+

=

=

x

b

ax

x

x

x

分别代入方程

得


[image: image126.wmf]).

2

(

2

)

(

,

2

1

8

4

16

9

3

9

2

¹

-

=

î

í

ì

=

-

=

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

-

=

+

-

=

+

x

x

x

x

f

b

a

b

a

b

a

所以

解得


（2）不等式即为
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18．(1) 该渔船捕捞3年开始盈利；

(2) 方案①较为合算，虽然两种方案的盈利相同（均为110万元），但是方案①（用时7年）比方案②（用时10年）时间较短。
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